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تصرف است، باید دید کدام أولی   )ظهور در استقلال و ظهور در انحصار(  زمانی که امر دائر بین این دو گونه

 ؟است
. زیرا که منشاء تعارض باشدظهور دو شرط در انحصار میتصرف و تقیید    ،تر قول وجیه  ،بنابر نظر مصنف

منطوق هر دلیل   ،آید و در نتیجه ظهورشان در انحصار است که ظهور در مفهوم از آن لازم میدو،    بین آن
 شود. با مفهوم دیگری متعارض می

تر است و ظهور هریک از دو زیرا ظهور منطوق، قوی  ؛کنیمناچارا از ظهور شرطیه در انحصار رفع ید می
 گیریم زیرا معارضی ندارند. شرطیه در استقلال را می

باشند و هر دو به عنوان سبب واحد  مستقلا موثر میبه تنهایی یا باهم    ،در این صورت هر کدام از دو شرط 
 زیرا طبق فرض، تکرار جزاء ممکن نیست.   ؛شوندمحسوب می
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